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LockPlate™ Systém:


Ačkoliv se používají v dnešní době stavební izolace s nízkými součiniteli tepelné vodivosti, přesto současný trend šetření energií vyžaduje stále větší tloušťky používaných izolantů. Jednou z možností je používat vakuované izolace. Tento typ izolace není běžně využíván ve stavebnictví, tak jako např. v kosmonautice a letectví. Hlavní příčinou, proč se vakuované izolace běžně nepoužívají na stavbách je vedle jejich komplikovaného plánování, musíme si uvědomit, že není možno je dodatečně na stavbách tvarově upravovat, také problematická efektivnost. Vynikající izolační efekt ve středu desky /v poměru k běžným izolacím až 1:8/, je výrazně redukován ve stycích mezi deskami. 


Tyto nedostatky v drtivé míře odstraňuje LockPlate™ Systém, který byl vyvinut společností maxit Group.


Jedná se o systém používající vakuované izolace na bázi silica fume, která nabízí dlouhou životnost. Pro ochranu během transportu a zpracování jsou vakuované desky integrovány v izolační pěně, která se snáší se všemi odpovídajícími lepicími, armovacími a krycími vrstvami, takže se systém při zpracování neliší od běžných zateplovacích systémů.

LockPlate™ Systém umožňuje dvourozměrné tvarové úpravy desek na fasádě /až 16%/ a to při využití pouze 3 typových rozměrů desek. Tak je možné pokrýt každou fasádu s použitím minimální typologie. Navíc je možné používat mechanického kotvení a tak se LockPlate™ Systém stává využitelný i při rekonstrukcích a sanacích.


Vedle jednoduchosti zpracování nabízí LockPlate™ Systém vysokou izolační účinnost. Systém je navržen v několika úrovních, přičemž nejvyšší z nich nabízí /spolu s běžně používanými zdícími materiály/ hodnotu U blízkou 0,11 W/m2K. To vše při tloušťce izolantu 11 cm!

Pro jednoduché plánování desek na fasádě byl vyvinut software, pracující s vnitřní logikou systému. Projektant tak sám může rozvrhnout jednotlivé desky na fasádě. Výstupem mu je nejen kladecí list každé fasády, ale i výpis desek potřebných pro výrobu. Tím je zároveň minimalizována chyba při součtu desek na fasádě.


Více informaci:  

V každém místě ETICS minimalizaci tepelného mostu v místech kontaktů základních VIP: 

· horizontální LockPlate je vždy vyrobena jako VIP,
· vertikální LockPlate může být jako VIP nebo z jiného vysoce účinného izolantu  

· LockPlate překrývá  jak VIP základních desek, tak i spoje mezi nimi.
· Tepelný tok tak prochází tedy vždy přes LockPlate, která minimalizuje rozdíl v tepelném mostu z důvodu rozdílných tepelných vodivostí jednotlivých komponentů
· Toto řešení umožňuje zvýšit izolační efekt systému až o 30% oproti systémům s VIP ale bez řešeni LockPlate.
· Dvourozměrná rozměrová upravitelnost desek na stavbě, až 16% dvourozměrná variace na fasádě

· Využití pouze 3 typových rozměrů VIP

· Možnost asymetrických úprav desek zvyšuje variabilitu LockPlate systému
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